



爱在收纳箱 公益活动温暖起航

228个 阳光花朵 全部被148位爱心人士认领

记者 徐赛瑾

本报讯 十年公益路,九年送温暖。一年一度的爱在收纳箱大型公益活动再度温暖起航。

据悉,爱在收纳箱活动由市民政局主办,市阳光爱心义工协会、永康桥社会发展工作中心承办。活动得到团市委、市文明办、浙江省妇女儿童基金会、道明光学股份有限公司的大力支持,已连续举办了九年。每年在临近春节的时候为我市阳光花朵送上新年大礼包。

经过前期排查,共有228个阳光花朵的新年新衣等待爱心人士结对认领。

本次爱在收纳箱项目活动主要以收纳箱为载体,采用线上线下个体认购的方式,希望社会各界爱心人士参与阳光花朵新年新衣认领的爱心公益活动,在每一份爱心的

传递中为孩子搭起一架爱的桥梁,为孩子点亮一盏充满希望和爱的心灯。连日来,有关爱在收纳箱认领的活动在微信朋友圈频繁转发,汇聚成一股爱的暖流。每天都有爱心人士与志愿者联系,表示要结对认领,为阳光花朵准备新年新衣。

记者了解到,为了确保送去的新年新衣服大小款式适合阳光花朵,阳光爱心义工协会每年都会组织志愿者到阳光花朵家里量身高体重,征询衣服款式、颜色喜好等。

胡培德是阳光爱心义工协会的老志愿者,也是爱在收纳箱活动策划发起人之一。尽管厂里事情比较忙,但他还是抽出周末时间带领其他志愿者到阳光花朵家里走访,为孩子们量身打造私人订制新年新衣。

为尽快摸排好孩子的身高体重,方便爱心人士尽快完成采购,阳光爱心义工协会在上月23日组织68

名志愿者以及阳光公益小天使分成18组,上门采集阳光花朵的身高体重、鞋码和新年心愿,整理成心愿卡片。俞巧敏是其中一员,她已连续4年参加爱在收纳箱活动。这次她走访的几名阳光花朵家庭恰巧她是2015年走访过的。让她感触最深的就是在这些孩子们的身上,她看到陪伴的力量。

爱在收纳箱活动从上月21日开始认领,截至上月31日晚上23点,爱在收纳箱第九季已全部完成认领,其中有很多爱心人士都已经连续多年参与这项公益活动。阳光爱心义工协会会长徐美儿说。

从衣出发,益路同行。一套新衣一份心意,一份关爱一份陪伴。从本季爱在收纳箱活动立项到走访,再到线上认领推出,仅历时31天,共148位爱心人士参与活动。

吕月苏喜欢从报纸中寻找新鲜事物

读报是她每日必做的功课

记者 程轶华

本报讯 吕月苏在经济开发区北湖路办了一家幼儿园,不管平时工作有多忙,她对《永康日报》的热爱一直不变。她办幼儿园当年就订阅了《永康日报》,从未间断过。

吕月苏是众多《永康日报》铁粉的一员。她说:尽管现在有电脑、手机,浏览新闻很方便,但她还是习惯每天早上看看《永康日报》。要想系统地学习,深刻地领悟,报纸书籍还是我们获取知识不可或缺的重要渠道。

吕月苏说,她特别喜欢新鲜事物,而读报就是跟上时代潮流的最好方式。每天拿到报纸,重点关注一些新鲜事物的消息,这已经成为她读报的一个习惯。作为土生土长的永康人,最关心永康城市的发展。《永康日报》上的大事小情都成为她了解城市创新发展的重要渠道。

幼儿教育,首先是思想的引导。自己读报和引导其他教师读报是最好的办法。她不管日常工作有多忙,每天都要挤出点时间读报。读报可以丰富内涵,净化心灵,增强教学底气,提升教育理想和信念。当自己结束一天繁忙的工作之后,静心梳理当天的工作内容,客观地评价当天的工作,肯定有成功的经验和愉悦。在幼儿园里,不知道外界发生了什么,有一份本地报纸,就可以关心一下本地新闻、政府有关政策,肯定能为日后工作提供必要的指导和借鉴。

我不排斥网络媒体,却偏爱纸质的媒介,读报是我每日必做的功课,因为它给我带来了实实在在的感觉,一种厚重的感觉。吕月苏说,幼儿园里有这份报纸,过往的人也可以坐下来阅读一下,可以让给更多的人群了解到本土新闻,只要还能订阅《永康日报》,她就不会相差这点钱,会一直坚持下去。

续报故事



星月嘉园销售展示中心开放

1月1日,一座现代风格的生活美学馆——星月嘉园销售展示中心正式对外开放。目前,该项目一期建筑面积91㎡-142㎡的精品房源正在热销中。

记者 舒姿 摄



13岁女孩赌气离家出走 暖心民警开导助其回家

记者 叶宁 通讯员 施语晨

本报讯 上月26日晚10点,市公安局象珠派出所接到舒先生报警,称一名大约13岁的小姑娘在自家楼下呆了近两个小时都没有离开,可问她时,她却什么都不肯说。

接到报警后,值班民警黄永成立即赶往唐下舒村,见到那个女孩。当黄永成询问她叫什么、住哪里时,她闭口不言。无奈之下,民警将女孩带回了派出所。

此时,女孩情绪高度紧张,任谁跟她说话都不理。为了消除女孩的紧张情绪,获取更多信息,女民警吴思忆在她身旁轻声安慰,耐心地跟她交流,还为她拿来了暖手宝,不断与她谈心。女孩的情绪才渐渐稳定了下来,并断断续续地回应吴思忆。

原来女孩叫小叶,13岁,重庆人,目前与父母同住在大后村。叛逆期的她经常与家人发生争吵。当天上午,因为一些琐事,小叶与父母发生了争吵。一气之下,她便走出了家

门,离家后的小叶并不知道该去哪儿,漫无目的地从大后村走到了五公里外的唐下舒村。

在知晓了小叶的一些信息后,民警通过系统查询,通知了其父亲。找了一天未果的叶先生在得知女儿在派出所后,便匆忙赶来,带她回家。临走时,叶先生感激对民警说道:我已经找了一天了,没有找到女儿,我和她妈妈都急坏了,真的非常感激警察同志!如果没有你们,真不知道会发生什么,太谢谢了。

菜市场招标

永康市古山镇古山四村菜市场摊位出租,地段佳,环境优。
招标时间:2019年1月10日中午12时
招标地址:古山四村菜市场
联系电话:13868945827 胡
永康市古山镇古山四村村委会
2019年1月2日

驾驶员招聘

因工作需要,金华雷博企业管理咨询有限公司面向社会公开招聘驾驶员数名,委派到国网浙江永康市供电有限公司各部门,具体条件如下:男,永康本地户籍,高中及以上文化程度,具有5年以上安全驾龄,年龄在25周岁以上40周岁以下,B2及以上的驾照(A1驾照可放宽年龄),报名时携带本人身份证、驾驶证原件及复印件、车管所开具的三年内无重大事故证明、户籍所在地派出所开具的无违法记录证明。待遇:五险一金及有竞争力薪酬。

报名地址:永康市城北东路796号三楼B302室 报名时间:2019年1月3日-2019年1月7日
联系人:王女士 联系电话:87202140